

魅力鄄城

中共鄄城县纪委十五届三次全体会议举行

夯实“基层基础” 健全监督体系

本报讯(通讯员 樊帅)2月8日,中共鄄城县纪委十五届三次全体会议举行,会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻二十届中央纪委二次全会、十二届省纪委二次全会和十四届市纪委二次全会部署,总结2022年全县纪检监察工作,安排2023年任务。

县委书记孙伟指出,去年以来,全县各级党组织和纪检监察机关深入推进全面从严治党,践行“两个维护”更加坚定,党风政风持续向上向好,维护群众利益成效显著,正风肃纪反腐更加深入,党风廉政

建设和反腐败斗争取得明显成效。同时要清醒认识到,鄄城县全面从严治党工作还存在一些薄弱环节。我们必须统一思想、凝聚共识,以永远在路上的坚韧执着,一刻不停地推进全面从严治党。

孙伟强调,要坚持内容全覆盖,从政治建设严起,深刻把握规律,坚持问题导向,把全面从严治党贯彻到党的建设各方面。要坚持对象全覆盖,盯紧“关键少数”,管住“绝大多数”,夯实“基层基础”,关注年轻干部,管住管好各级党组织和全体党员干部。要坚持责任全链条,扛牢党委(党组)主体责任,压实纪委监委监督专责,落实能

部门监管责任,健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局。要坚持制度全覆盖,以更大力度推动制度治党、依规治党。

孙伟要求,要从严强化政治监督,提升政治监督质效,加大监督检查力度,确保执行不偏向、不变通、不走样,在保障党的二十大决策部署落实上取得新成效。要从严纠治“四风”顽疾,坚持把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,准确把握享乐主义、奢靡之风的新动向新特点,在锲而不舍落实中央八项规定精神上取得新成效。要从严加强纪律建设,把纪律建设摆在更加突出的位置,抓好经常性

党纪教育,增强党纪刚性约束,在全面筑牢拒腐防变防线取得新成效。要从严强化反腐惩恶,始终保持惩治高压震慑,深化标本兼治,源头治理,加强新时代廉洁文化建设,在一体推进不敢腐、不能腐、不想腐上取得新成效。要从严健全监督体系,做强党内监督,凝聚监督合力,深化政治巡察,在提升监督治理效能上取得新成效。

孙伟指出,纪检监察机关在推进党的自我革命、深化全面从严治党中发挥着重要作用,必须做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁。要带头加强政治建设,坚持以习近平新时代中国特色社会

主义思想统领纪检监察一切工作,打造对党绝对忠诚的纪检监察铁军。要带头发扬斗争精神,勇挑重担、敢打硬仗,在攻坚战持久战中始终冲锋在最前面。要带头严格自我约束,持续加强规范化、法治化、正规化建设,严守权力边界,坚决防治“灯下黑”,以实际行动打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

会议由县纪委监委主持。县委常委、县纪委书记、县监委主任温雪梅代表县纪委监委作了题为《全面学习贯彻党的二十大精神,以全面从严治党新成效保障鄄城高质量发展新篇章》的工作报告。

鄄城县市场监管局: 维护药械市场秩序,保障药品安全



本报讯(通讯员 纪哲)近日,鄄城县市场监管局强化辖区内涉疫药品和医疗用品监管,对辖区内重点保供的药品零售药店和相关药品网络销售企业进行全面覆盖检查,进一步落实稳

价保质专项行动,切实维护药械市场秩序,保障药品安全。

执法人员现场查看了药械经营单位药品的来源渠道、储存条件、销售记录等。要求零售药店严格落实规范拆零销售、处方药

销售等行为,坚决杜绝销售假劣药品、销售过期药品、无证经营药品等违法违规行为。

行动中还将新冠病毒抗原检测试剂、医用防护口罩、呼吸机、制氧机、血氧仪等疫情防控

控医疗器械纳入重点监管。督促企业从具备合法资质的医疗器械注册人、生产经营企业购进,严格按照产品标签和说明书的标示要求运输、储存医疗器械产品。

陈王街道: “小积分”兑出 乡村文明风

本报讯(通讯员 纪哲)为鼓励群众参与文明创建活动,推进新时代文明实践工作落实,提升文明素质,陈王街道创新实施志愿者积分兑换办法,让“小积分”兑出“好乡风”,为“宜居宜业和美乡村”建设提供精神动力。

2月11日上午,陈王街道东昌社区新时代文明实践站开展了新时代文明实践志愿者积分兑换活动,根据志愿时长兑换相应礼品。当日,活动现场非常热闹,志愿者根据平时参加志愿活动的积分,高高兴兴地领取了洗脸盆、水桶、洗衣液、垃圾袋、肥皂、酱油等对应奖品。

通过实施积分兑换活动,提高了辖区志愿者参加志愿服务的积极性,营造了基层治理人人参与的治理氛围。

红船镇:

移风易俗宣讲走进文明实践“家庭站”

本报讯(通讯员 纪哲)为进一步推进移风易俗进程,近日,鄄城县红船镇利用文明实践家庭站进行了别开生面的移风易俗宣讲,让宣讲走进千家万户,真正和群众“零距离”。

文明实践志愿者利用鄄

城县移风易俗宣传手册,向村民深入讲解村规民约、道德规范等制度,同时就婚事新办、青年应树立正确婚恋观念等问题与村民展开讨论,引发了不小的反响。

“自从成立了家庭站,家里来的人多了,大伙坐在一起

不光喝茶聊天、读书看报,还能宣传移风易俗新风尚。尤其过年期间,在外打工的小青年们都回来相亲,借这个机会我们也能更好地引导村里的群众自觉抵制高额彩礼、大操大办等行为。”红船镇美德健康志愿服务队的志愿者陈乐

天高兴地说。

下一步,红船镇将继续利用好文明实践家庭站,通过各种喜闻乐见的方式向群众倡导村规民约、美德健康生活方式,道德规范等,进一步加强家庭家教家风建设,树立文明新风。